
Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение 

«Детский сад № 1» 

г. Чебаркуль, Челябинская область, ул. 9 Мая,34 тел. (35168) 2-28-18, 2-33-22 

Анализ  анкетирования родителей по темам: 

1. «Оценка качества образовательной деятельности в МБДОУ»  

2. «Удовлетворенность родителей качеством оказываемых услуг по присмотру и уходу» 

3. «Степень удовлетворенности качеством питания в детском саду»  

за 2021-2022 учебный  год. 

 

Отлично (о), хорошо (х), удовлетворительно (уд), неудовлетворительно (неуд), затрудняюсь 

ответить (з.о) 

 

102 чел. 

 

вопросы о х уд неуд з.о. 
1. В какой степени Вы удовлетворены 

качеством дошкольного образования детей 

по следующим критериям: 

     

организация питания 72 28 1  1 

санитарно–гигиенические условия 83 19    

профессионализм педагогов 95 7    

взаимоотношения сотрудников с детьми 97 5    

взаимоотношения сотрудников с родителями 96 6    

оздоровление детей 85 16 1   

присмотр и уход 96 6    

качество дошкольного образования и 

воспитания, получаемого Вашим ребенком в 

детском саду                                        

88 12   2 

состояние материальной базы учреждения: 74 22 1  5 

взаимодействие с администрацией детского 

сада                                            

82 19   1 

работа специалистов детского сада (учитель-

логопед, педагог-психолог, инструктор по 

физической культуре, муз. руководители) 

74 26 1  1 

2. Как Вы оцениваете разнообразие 

образовательных услуг  в учреждении? 

68 28 1  5 

Итого: средне значение.% 84% 14,3% 0,5%  1,2% 

     

 

 

Из 102 чел. – 98,3% удовлетворены качеством дошкольного образования детей и оценили на 

хорошо и отлично 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

                                                                                                                         

2. «Удовлетворенность родителей качеством оказываемых услуг по присмотру и уходу» 

 

В опросе приняли участие 102 чел. 

 
1 Как вы считаете? Наш детский сад:  

-пользуется авторитетом  в городе 86 

-не пользуется авторитетом  

-о нем вообще не говорят  

- затрудняюсь ответить 6 

2 Ваш ребенок ходит в детский сад  

-с удовольствием 90 

-через силу  

-чаще с удовольствием 5 

- редко с желанием  

3 Устраивает ли Вас работа педагогов в группе?  

- устраивает полностью 94 

-устраивает частично 1 

-не устраивает совсем  

4 Как Вы считаете? Дети в детском саду:  

-получают интересные знания и навыки культурного 

поведения 
95 

-получают, но недостаточно  

-не получают ничего нового  

-затрудняюсь ответить  

5 Ваша осведомленность о работе детского сада: 
-полная 

92 

-частичная 3 

-вообще не имеете информации  

-предпочитаете не иметь информации, так как она 

Вас расстраивает 

 

6 Информацию о детском саде Вы приобретаете:  

-из наглядной агитации детского сада 64 

-со слов других родителей 5 

-от воспитателя 73 

-на собраниях 43 

-от заведующей 37 

-не получаете  

7 7. Спокойно ли Вы уходите на работу, оставив 

ребенка в детском саду? 

 

-да 90 

-частично 1 

- нет  

8 Хотели бы Вы, чтобы в детском саду:  

-повысилась материальная база 43 

-повысилась этика быта 9 

-изменилось отношение к детям  

-возникло уважение к родителям  



-повысилось качество воспитательно-

образовательной работы 
 

 -проводилась бы интересная работа с родителями 9 

 - чаще устраивалась интересная работа с родителями 7 

 -чаще устраивались встречи с психологом, 

медсестрой, врачом 
25 

 -хотелось бы Вам больше знать о своем ребенке, его 

трудностях, успехах 

34 

 

 

В результате анализа: 

90% родителей считают, что детский сад пользуется авторитетом  в городе 

96% детей посещает детский сад с удовольствием (4% - чаще с удовольствием) 

98% родителей устраивает полностью работа педагогов в группе 

100% родителей считают, что дети в детском саду получают интересные знания и навыки 

культурного поведения 

87% родителей имеют полную осведомленность о работе детского сада, 5% частичная 
100% информации о детском саде родители приобретают из наглядной информации, от 

заведующей, на собраниях, от других родителей и от воспитателя 

96% родителей спокойно уходят на работу, оставив ребенка в детском саду  

45% родителей хотели бы, чтобы в детском саду: повысилась материальная база, 9% повысилась 

этика быта, 9% проводилась интересная работа с родителями, 7% чаще проводилась интересная 

работа с родителями, 36% чаще устраивались встречи с психологом, медсестрой, врачом, 26% 

хотелось бы Вам больше знать о своем ребенке, его трудностях, успехах,  

 

 98% родителей удовлетворены качеством оказываемых услуг по присмотру и уходу  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

3.  «Степень удовлетворенности качеством питания в детском саду»  
По результатам анкетирования выявлено, что 97% родителей удовлетворяет питание их детей в д/с, 

только 3% ответивших родителей не знают: удовлетворяет ли их питание ребѐнка в д/с или нет. 

100% родителей интересуется информацией о питании ребѐнка в д/с. 
В большинстве ответах на вопрос: 

1. От кого Вы получаете информацию о питании детей? 91% получают информацию о 

питании из меню, 30% от ребѐнка, 26% от воспитателя, 15% от воспитателя и из меню, 16% от 

ребѐнка и из меню, 11% от воспитателя, ребѐнка и меню 6% из всех источников.  
2. Знаете ли вы блюда, которые рекомендованы детям дошкольного возраста? 

5% опрошенных не знают, 1% воздержались от ответа, 94% знают. 

Назвали: омлет, каши, салаты, варѐное, запечѐнное, тушѐное, супы, овощи, запеканка, тефтели, 

кисель, рыба, творог и др. 
3.На предложенный вопрос: Нравятся ли Вашему ребенку молочные продукты, каши? 

 4% не знают, 16% детей не любят молочные продукты, 80% любят молочные каши, йогурт, 

творожные запеканки, ряженку, латошку, молоко, кефир и др. 

4. Нравится ли Вашему ребенку блюда из рыбы? 
1% опрошенных не знают, 54% детей не любят блюда из рыбы, 45% детей нравятся блюда из рыбы. 

5. Какие овощные и молочные блюда вы готовите 

дома? 

Дома родители в основном готовят: овощное рагу, супы, салаты, молочные каши, щи, борщ и др. 

6. Какие блюда и напитки из меню детского сада вы готовите дома? 

Готовят молочные каши, печѐночные оладьи, супы, творожные запеканки, компоты, тушѐную 

капусту с мясом, пюре, макароны, котлеты и др. 

7. Назовите любимые и нелюбимые блюда вашего ребенка из меню детского 

Сада. 

Любимые: пюре, макароны, манная каша, борщ, харчо, блины, котлеты, выпечка. 

Не любимые: каши, тушѐная капуста, запеканка, свекла, рыба. 

8. Знаете ли вы о вреде таких продуктов как чипсы, лимонады, чупа-чупсы, Кириешки? 

Все знают о вреде такой пищи – 100%. 

9. Хотели бы вы, чтобы в уголках для родителей мы вывешивали рецепты блюд, 

которые больше всего нравятся детям? 

30% не хотели бы, 1% воздержались, 69% хотели бы. 

Выводы и предложения: 
1. По результатам анкетирования родителей выявлено, что средний процент родителей полностью 

удовлетворѐнных питанием детей в детском саду составил 98% , частично неудовлетворѐнных – 2 

% . 
2. В большинстве случаев родители интересуются информацией о питании рѐбенка в д/с и 

положительно отзываются о меню. Знают, каким блюдам их ребѐнок отдаѐт большее предпочтение, 

а какие менее ему нравятся. 

3. Многим родителям (94%) знакомо какие блюда рекомендованы для детского питания, 5% 

родителям необходима консультация по этому вопросу. 

4. Воспитателям вести консультационную работу по вопросам питания детей в д/с, организовать в 

уголке для родителей место для любимых рецептов детей. 

5. При планировании и проведении консультаций учитывать запросы родителей. 

 

 

Старший воспитатель                                                                                            О.С. Платова. 

 


